
Ata da segunda sessgo extraordinária da câmara municipal de Itamogi do dia vinte e alto de 
Fevereiro 2014. 	 - 

As dezessete horas do dia 28 de fevereiro de 2014, na sede da câmara , na sala das 

sessöes , situada na rua Rodolfo José de Paula, n 418-A, ltamogi/MG, reuniram-se as 

vereadores: Marcos Aparecido Silva, Oilson Rosa Pereira, Paulo Sérgio Ribeiro, Tristâo Tavares 

de Lima Martins, EurIpedes Cardeal Dias, Joâo Alberta Fliho, Antonio Donizete de Pádua, 

Joubert Games Barbosa, juntarnente corn a advogado da câmara a SR. Henrique Aparecido 

Lopes e a secretária da câmara Rosângela Guimares de Sousa Moraes; Pal aberta a sesso --

pelo SR. PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE ITAMOGI, OILSON ROSA PEREIRA, e a 

presidência solicitou dos vereadores que se posicioriassem de pe para rezarem urn Pal nosso e 

uma Ave-Maria bern corno entoarem o hino nacional. Feita a verificaçào de presença e feita a 

leitura da ata da sesso anterior o presidente pede ao secretário Paulo Sérgio Ribeiro que faca 

a leitura da matéria do dia: matéria da ordem do dia: projeto de lelordinéria 04/2014- autor- 

executivo Municipal de Itamogi- dispOe sabre a alteraco da lei municipal de 1.010 de 2013 e 	(; 
da outras providencias. Preposiço inclusa na ordem do dia: na ocasião a presidente pede se 

pode fazer a votacão em primeira e segunda, na ocasio o vereador Joubert Games Barbosa 

diz que vota apenas na primeira e em seguida pergunta ao presidente qual vai para a votaçäo, 

e o presidente responde que so as dois projetos, no uso da palavra o vereador Joo Alberto 

Fitho diz: que em urn dos projetos eu you votar em primeira e segunda e no outro you votar 

contra; o projeto de lei ordinãria 04/2014 está em deIiberaco, e o presidente pede ao 

primeiro secretário Paulo Sérgio Ribeiro que faça a chamada. nominal: Antonio Donizete de 

Pãdua ( no) Joubert Games Barbosa (sim) Marcos Aparecido Silva (sim) Joäo Alberto Fi)ho 

(nâo) no you votar em protesto ao executivo, 'temos reivindicado a lista dos funcionários 	ç 

comissionados, contratadàs e ate hoje não tivemos respostàs. EurIpedes Cardeal Dias (sim) 

Tristho Tavares de Lima Martins (sim) Paulo Sérgio Ribeiro (sim) projeto de lei ordinária 

04/2014 foi aprovado corn quatros votos a favor e dois votos contras naprirneira votaco. 

Naocasio a vereador Joubert dizque todos projetos que vier para ser votadO em primeira e 

segunda eu não voto mias, so votarel na primeira, se for preciso marcar Uma extraordinária 

para mim tudo bern E no uso da palavra a vereador João Alberta Filho diz ao presidente acho 

que o SR. Tern que se reiterar mais no regimento e na Iei orgânica, par que a funço do 

procurador não e dentro do plenário da câmara não, voce que é respoflsável pelo plenário da 

cârnara; e o presidente responde: eu não sei muito bern e ate pot que acontéce cada dia urna 

coisa nova aqui, e o vereador Joo diz: mas isso nâo é nova näo, jS é veiha, e a presidente diz 

go vereador João: mas a senhor fol presidente da câmara e vereador par muito tempo, é 
diferente. Projeto de lei 05/2014- autor- executivo municipal- DispOe sabre a concessâo de 

revisâo geral anual da remuneraçäo dos servidores piblicos municipals e dá outras 
providencias. No usa da palavra o vereador EurIpedes Cardeal Dias fala ao presidente: diante 

de Was e vidas, eu acredito que nos vereadores temos que fazer urn 
I

curso sabre a regimento 
interno, e a presidente diz que concorda tambem, e no uso da palavra o vereador Marcos 
Aparecido Silva diz que concorda e deu a ideiä de trazeresse curso ate••• a câmara. E 

continuando o primeiro secretário faz a charnada nominal: Antonio Donizete de Pádua (Sim) 

Joubert Games Barbosa (sim) Marcos Aparecido Silva (sim) JOão Alberto FlIho (sim) Euripedes 

Cardeal Dias (sim) Tristão Tavares de Lima Martins (sim) Paulo Sérgio Ribeiro (sim) e a projeto 

05/2014 foi aprovador em primeira votacão p panmida4e-de votos. Logo em seguida o 


